

ИСКУШЕНИЕ ПРЕДЧУВСТВИЕМ

В.К.

Во Славу Великого Архитектора Вселенной, да прибудет Его Свет на нас!

*Главный враг знания - не невежество, а иллюзия знания.
«Правила жизни», Стивен Хокинг*

*«Искушение (tentatio) - внутреннее влечение и возбуждение, под влиянием порочной склонности или страсти, поступить таким же образом».
Энциклопедический словарь Ф.А. Брокгауза и И.А. Ефрона*

Где звучат шаги Мастера, там раскрываются уши готовых воспринять его Учение

Платон говорил: «... Бог геометризирует», Аристотель уточнял: «... Бог мыслит», практичные римляне - упростили Бога до всевышнего логика, убрав из аристотелевской аналитики метафизику, этику и учение о душе. Они просто очистили духовную логику Аристотеля, гордо именуемую им аналитикой, до механики. Духовные одежды были сдёрнуты и голая логика стала основой цинизма, прагматизма и рационализма современной цивилизации.

Время - убийца логики, но вместе они рожают страсть, ту самую механику, которая заставляет любого человека быть ослепленным желанием.

Чего более всего жаждет Подмастерье? Конечно одного - перехода в Мастерский градус, жажда «Мастерства» - это и есть опаснейшая ослепляющая страсть второго градуса.

Понимает ли Подмастерье, что стал видеть вторую реальность - сакральную, в которой присутствует манифестация божества или все еще находится только в одной профанной реальности обыденного существования?

Инволюция есть духовное принуждение, которое предполагает движение против общего потока жизни. В личностных терминах, это означает жажду более высокого состояния сознания, духовное странствие, которое принимает форму возвращения к космической нераздельности, априорному состоянию, предшествующему началу всякого опыта. Такое возвращение переносит центр личности от фрагментарных состояний пробужденности эгоцентрического сознания к космоцентрической полноте, и приводит к образованию союза индивидуального и космического сознания, выражаемого в терминах индийской метафизики как единение Шивы-Шакти. Это означает смерть профанной сущности, изменчивого проявленного «Я» и возвращение, возрождение бессмертного, вечного состояния бытия. Ритуалы и медитации направлены к одной цели - возвращению к верховному центру, Богу. Восприятие первичных форм делает для ищущего человека процесс инволюции осознанным.

Каждый Подмастерье через год обучения, должен будет дать себе ответ с той долей честности и, главное, страсти на которые готов, стал ли он действительно инволюционным для перехода в следующий - Мастерский градус?

Уста Мудрости вещают лишь тем, кто способен понять

Бог был логиком только в глазах обремененных страстями и желаниями римлян. Бог геометризирует но не надо думать, что именно это слово обозначало всю геометрию Пифагора. Логика Аристотеля звалась аналитикой от слова анализ и основывалась она на метафизике, этике и на учении о душе. Ровно таким же образом геометрия Пифагора носила другое имя и являлась средством для разумной части души, уводящем разум от творимых Богами вещей к вечным сущностям, так как эти сущности находятся в самом Боге, и с Ним и вокруг Него.

Совершенствование духовной природы человека является столь же точной наукой, как астрономия, медицина, юриспруденция. Неоспоримо ясно и доказано

многими известными умами, что философия возникла из религиозных Мистерий античности и не была отделена от религии до тех пор, пока не угасли Мистерии. Более того, не раскрою тайны, сказав, что Мистерии древности породили большинство наук, совершенствующих человека.

В старых рукописях есть утверждения, что Массонский Орден был образован алхимиками и герметическими философами, которые собрались вместе для того, чтобы сохранить свои тайны, в особенности от тех людей, которые, используя недостойные методы, вымогали у них секрет изготовления философского камня. Массонские Мистерии учат иницируемого, как подготовить свою собственную душу для превращения глыбы человеческого невежества, извращенности и раздора в слиток духовного и философского золота.

Как справедливо замечает М. Холл: «...Вопреки противоположным утверждениям, Массонство есть религия, ищущая объединения человека с Богом, через поднятие своих иницированных до такого уровня сознания, когда бы они могли иметь четкое видение работы Великого Архитектора Вселенной». От века к веку, видение совершенной цивилизации сохраняется как идеал для человечества. Человечество будет учиться наиболее священным, наиболее секретным и воистину вечным истинам всех Мистерий – Символизму. Иницированные будут приходить к пониманию, что каждый видимый объект, каждая абстрактная мысль, каждая эмоциональная реакция, есть просто символы вечного принципа.

Символизм помогает раскрыть природу тайны, знаки окружают нас в каждом материальном предмете храма. Трактовка символов масонства неоднозначна, допускаются их разночтения. Кроме того, поощряется сам процесс толкования, поскольку за разгадкой символа стоит умственная, а главное духовная работа каждого члена Братства.

Когда уши способны услышать, появляются уста, чтобы наполнить их мудростью

Мы часто отказываем себе в опыте сакральных, трансперсональных и мистических переживаний, мы уже не рассматриваем себя как часть сакрализованного Мира и утратили первоначальное единство с природой. Результатом такого отчуждения внутренней сферы стала частичная и полная утрата личностного сознания, утрата видения внутренних и внешних сил, божественного проявления.

К. Юнг говорил, что важнейшая жизненная потребность человека - открыть свою собственную реальность через культивирование символической жизни: «Человек нуждается в символической жизни. Но у нас нет символической жизни».

Нуждающаяся в подтверждении наукой вера – это уже не вера, нуждающаяся в подтверждении верой наука – это уже не наука.

Массонство – это университет вселенского масштаба, в котором учат свободным наукам и искусствам души тех, кто раскроет свои сердца.

В апокрифическом Евангелии от Фомы, Иисус говорит: «Пусть тот, кто ищет, не перестает искать до тех пор, пока не найдет, и, когда он найдет, он будет потрясен, и, если он потрясен, он будет удивлен, и он будет царствовать над всем».

Любезные Братья Подмастерья - не переживайте время, а царствуйте над свои градусом, вновь и вновь перешагивая за собственный горизонт познания и веры!

Я сказал.